
Vaunuopetuksen palaute - 2007-08

Kerttulin koulu, Turku

1. Etukäteistieto:

Sain etukäteen riittävästi tietoa Koulutus Elämään -opetusohjelmasta 4 1 4 0 3 5 0 1 3 2 3

Sain etukäteen riittävästi tietoa oppitunnin sisällöstä 3 2 4 0 1 6 2 0 1 4 3

Sain etukäteen riittävästi tietoa käytännön järjestelyistä 6 3 0 0 8 1 0 0 4 2 1

Jakauma 48 % 22 % 30 % 0 % 44 % 44 % 7 % 4 % 35 % 35 % 30 % 0 %

2. Vaunu oppimisympäristönä:

Oppimisympäristö on elämyksellinen 4 5 0 0 3 5 1 0 5 3

Opetusvälineistö on korkeatasoinen 6 3 0 0 6 2 0 0 6 1 1

Opetusvaunu on riittävän tilava 3 2 3 1 2 3 3 0 4 3 1

Opetusvaunu on kokonaisuutena tarkoituksenmukainen 7 1 1 0 5 4 0 0 5 3

Jakauma 56 % 31 % 11 % 3 % 47 % 41 % 12 % 0 % 63 % 31 % 6 % 0 %

3. Opetusohjelman sisältö:

Vaunutunnin sisältö sopii erinomaisesti kyseiselle ikäryhmälle 7 2 0 0 9 0 0 0 7 1

Oppitunti oli lapselle erittäin hyödyllinen 7 2 0 0 9 0 0 0 5 3

Opetussisältö tukee erinomaisesti koulumme opetussuunnitelmaa 5 4 0 0 8 1 0 0 7 1

Oppitunnin kesto on sopiva 7 2 0 0 7 0 0 2 6 2

Etukäteistehtävät hyödyttivät minua omassa työssäni 1 4 2 0 0 1 1 1 1 3 3

Jakauma 63 % 33 % 5 % 0 % 85 % 5 % 3 % 8 % 67 % 26 % 8 % 0 %

4. Vaununopettajan asiantuntemus:

Jokainen oppilas saatiin osallistumaan keskusteluun 4 4 1 0 4 5 0 0 3 4 1

Keskustelu oli oppilaita innostavaa 5 4 0 0 5 3 0 0 5 3

Vaununopettaja hallitsi ryhmää erinomaisesti 8 1 0 0 8 1 0 0 6 2

Vaunuopettajan ammattitaito on erinomainen 8 1 0 0 8 1 0 0 6 2

Jakauma 69 % 28 % 3 % 0 % 71 % 29 % 0 % 0 % 63 % 34 % 3 % 0 %

5. Vaunutunnin vaikutus oppilaisiin ja opettajaan:

Oppilaat jatkoivat keskustelua aiheesta jälkeenpäin 4 3 1 1 3 6 0 0 1 5 2

Oppilaat olivat motivoituneita tunnin jälkeen 5 3 1 0 4 5 0 0 3 4 1

Oppitunti oli erinomaisen innostava oman työni kannalta 5 4 0 0 6 4 0 0 3 3 2

Haluan opetusvaunun koulullemme myös ensi vuonna 7 2 0 0 8 1 0 0 6 2

Oppilaat halusivat jatkaa perehtymistä aiheeseen 4 2 2 0 4 5 0 0 2 3 3

Oppitunti oli tärkeä 8 1 0 0 9 0 0 0 6 20 0 0 0

Jakauma 62 % 28 % 8 % 2 % 62 % 38 % 0 % 0 % 44 % 40 % 17 % 0 %

Jakauma 11 % 56 % 33 % 0 % 11 % 78 % 11 % 0 % 14 % 57 % 14 % 14 %

Jakauma 22 % 44 % 33 % 0 % 13 % 38 % 50 % 0 % 14 % 57 % 29 % 0 %

INDEX-tasojen selvitykset Yht 118 56 19 2 120 59 7 4 95 58 21 0

1,00-1,99 HUONO % 61 % 29 % 10 % 1 % 63 % 31 % 4 % 2 % 55 % 33 % 12 % 0 %
2,00-2,99 HYVÄ
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1. Etukäteistieto:

Sain etukäteen riittävästi tietoa Koulutus Elämään -opetusohjelmasta 44 % 11 % 44 % 0 % 33 % 56 % 0 % 11 % 38 % 25 % 38 % 0 %

Sain etukäteen riittävästi tietoa oppitunnin sisällöstä 33 % 22 % 44 % 0 % 11 % 67 % 22 % 0 % 13 % 50 % 38 % 0 %

Sain etukäteen riittävästi tietoa käytännön järjestelyistä 67 % 33 % 0 % 0 % 89 % 11 % 0 % 0 % 57 % 29 % 14 % 0 %

2. Vaunu oppimisympäristönä:

Oppimisympäristö on elämyksellinen 44 % 56 % 0 % 0 % 33 % 56 % 11 % 0 % 63 % 38 % 0 % 0 %

Opetusvälineistö on korkeatasoinen 67 % 33 % 0 % 0 % 75 % 25 % 0 % 0 % 75 % 13 % 13 % 0 %

Opetusvaunu on riittävän tilava 33 % 22 % 33 % 11 % 25 % 38 % 38 % 0 % 50 % 38 % 13 % 0 %

Opetusvaunu on kokonaisuutena tarkoituksenmukainen 78 % 11 % 11 % 0 % 56 % 44 % 0 % 0 % 63 % 38 % 0 % 0 %

3. Opetusohjelman sisältö:

Vaunutunnin sisältö sopii erinomaisesti kyseiselle ikäryhmälle 78 % 22 % 0 % 0 % 100 % 0 % 0 % 0 % 88 % 13 % 0 % 0 %

Oppitunti oli lapselle erittäin hyödyllinen 78 % 22 % 0 % 0 % 100 % 0 % 0 % 0 % 63 % 38 % 0 % 0 %

Opetussisältö tukee erinomaisesti koulumme opetussuunnitelmaa 56 % 44 % 0 % 0 % 89 % 11 % 0 % 0 % 88 % 13 % 0 % 0 %

Oppitunnin kesto on sopiva 78 % 22 % 0 % 0 % 78 % 0 % 0 % 22 % 75 % 25 % 0 % 0 %

Etukäteistehtävät hyödyttivät minua omassa työssäni 14 % 57 % 29 % 0 % 0 % 33 % 33 % 33 % 14 % 43 % 43 % 0 %

4. Vaununopettajan asiantuntemus:

Jokainen oppilas saatiin osallistumaan keskusteluun 44 % 44 % 11 % 0 % 44 % 56 % 0 % 0 % 38 % 50 % 13 % 0 %

Keskustelu oli oppilaita innostavaa 56 % 44 % 0 % 0 % 63 % 38 % 0 % 0 % 63 % 38 % 0 % 0 %

Vaununopettaja hallitsi ryhmää erinomaisesti 89 % 11 % 0 % 0 % 89 % 11 % 0 % 0 % 75 % 25 % 0 % 0 %

Vaunuopettajan ammattitaito on erinomainen 89 % 11 % 0 % 0 % 89 % 11 % 0 % 0 % 75 % 25 % 0 % 0 %

5. Vaunutunnin vaikutus oppilaisiin ja opettajaan:

Oppilaat jatkoivat keskustelua aiheesta jälkeenpäin 44 % 33 % 11 % 11 % 33 % 67 % 0 % 0 % 13 % 63 % 25 % 0 %

Oppilaat olivat motivoituneita tunnin jälkeen 56 % 33 % 11 % 0 % 44 % 56 % 0 % 0 % 38 % 50 % 13 % 0 %

Oppitunti oli erinomaisen innostava oman työni kannalta 56 % 44 % 0 % 0 % 60 % 40 % 0 % 0 % 38 % 38 % 25 % 0 %

Haluan opetusvaunun koulullemme myös ensi vuonna 78 % 22 % 0 % 0 % 89 % 11 % 0 % 0 % 75 % 25 % 0 % 0 %

Oppilaat halusivat jatkaa perehtymistä aiheeseen 50 % 25 % 25 % 0 % 44 % 56 % 0 % 0 % 25 % 38 % 38 % 0 %

Oppitunti oli tärkeä 89 % 11 % 0 % 0 % 100 % 0 % 0 % 0 % 75 % 25 % 0 % 0 %
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